
第 13回理事会 議事録 

支部理事会議報告 令和 8 年 3 月 19 日（木） 

13 時 00 分～14 時 50 分 

会場：大宮ソニックシティ 

403、404 

支部長 山口恵美子 〇 副支部長 原島 好朗 ○ 中嶋 禎 〇 吉澤 澄子 〇      

総 町田 典昭 〇 原口 浩二 × 大野 隆宣 〇 小澤 由実 △   

経 武智 正和 ● 和泉 紀子 〇       

事 柴田 惠美 ○ 伊佐 由美子 ● 五月女むつみ 〇 福澤 剛志 〇   

厚 木本 潤 〇 根津 盛紀 〇 井上 聖彦 〇 前田 三香 ○   

広 嶋村 正雄 〇 細沼 朱美 ○ 富安 友紀子 〇 服部 明美 〇   

業 齋藤 竜造 △ 渡部 光広 ○ 恩田 淳子 〇 望月 厚子 ●   

監事 荒川 大輔 △ 渡辺 佳哉 ○   

顧問 石倉 正仁 公 鈴木 正剛 公 水出 祐子 公   

協議事項 〔次第参照〕               出席○ 欠席× 遅刻△ 委任● 

1. 令和 8 年 2 月  事業報告（事業部）外国人雇用関係研修会 

2. 令和 8 年 3 月  事業報告（広報部）大宮支部ホームページの運用委託 

3. 令和 8 年 3 月  事業報告（広報部）ホームページ内の「会員へのお知らせ」新規および変更登録募集 

4. 令和 8 年 3 月  事業報告（広報部）ホームページ内の「会員情報検索」新規および変更登録募集 

5. 令和 8 年 5 月  事業計画（総務部）令和 8 年度通常総会 

6. 令和 8 年 5 月  事業計画（事業部）年度更新関係説明会 

7. 令和 8 年 5 月  事業計画（事業部）業務図書の配布 

8. 令和 8 年通年  事業計画（広報部）大宮支部ホームページの運用委託 

9. 令和 8 年通年  事業計画（広報部）ホームページ内の「会員へのお知らせ」新規および変更登録募集 

10. 令和 8 年通年  事業計画（広報部）ホームページ内の「会員情報検索」新規および変更登録募集 

11. 令和 8 年 7 月  事業計画（広報部）シャロームおおみや 第 57 号発行 

12. 令和 8 年 5 月 通常総会議案書 

報告事項等概要 

1. 冒頭挨拶 

(1) 山口支部長より、本日は通常総会議案書の協議等もあり盛りだくさんの内容ではあるが、慎重な協議をお

願いしたいとの話があった。 

 

2. 県会報告等 

(1) 嶋村県会厚生委員より令和 8 年度の県会厚生事業の予定について、ソフトボール大会は、10 月 3 日に大

宮けんぽグラウンドで開催、ゴルフ大会は、11 月 6 日に常総市のフレンドシップゴルフコースで開催、

ボウリング大会は 3 月 28 日に新狭山グランドボウルで開催、ハイキングは 3 月 6 日に開催予定であると

報告があった。また、3 月 1 日に開催された栃木県みかも山公園への県会主催のハイキングには、当支部

より 10 名の参加があったとの報告があった。 

(2) 中嶋副支部長より3月17日に政治連盟主催の研修会があり190名程度の参加があったとの報告があった。

当研修会は政治連盟加入者向けの研修であったこともあり、政治連盟加入の促進をお願いしたいとの話が

あった。 

 

3.  定期発送の確認 

 (1) 該当の各部より 4 月の定期発送に同封する文書の説明があった。 

   

4. 連絡・報告・確認事項 

(1) 山口支部長より、代議員の立候補は、締め切りに間に合うように提出してほしいこと、大宮地区の労働基

準協会のご案内については、5 月の定例会で行いたいこと、協会けんぽの電子化のレクチャーを 5 月か 6

月の定例会の中で行いたいので、今後検討してゆくとの話があった。 

(2) 和泉経理部担当理事より、経費精算の必要なかたは、3 月中に武智経理部長に提出していただきたいとの

話しがあった。 

(3) 柴田事業部長より、本日人員が不足しているため、研修の受付については理事に協力願いたい。また、

実務基礎研修についても事業開発部に協力願いたいとの話があった。 



 

協議・審議事項概要 

審議事項 

審議事項はなかった。 

 

協議事項 

1. 事業報告（事業部）外国人雇用関係研修会【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

柴田事業部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、事業の成果と課題、決算額

等について説明がなされた。山口支部長よりわかりやすく有意義な研修であったとの感想があった。その他の

意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

2.  事業報告（広報部）大宮支部ホームページの運用委託 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の内容、事業の成果と課題、決算額

等について説明がなされた。また、広報部長より、支部相談員の変更登録については 5,500 円の追加費用が発

生したとの報告がなされた。特段の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

3. 事業報告（広報部）ホームページ内の「会員へのお知らせ」新規および変更登録募集 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、登録人数、事業の成果と課題、決算額等

について説明がなされた。特段の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

  

4. 事業報告（広報部）ホームページ内の「会員情報検索」新規および変更登録募集 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、事業の成果と課題、決算額等

について説明がなされた。特段の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

5.  事業計画（総務部）令和 8 年度通常総会・祝賀会 

町田総務部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、開催場所、事業の目的、事業の内容、参

加見込み人数、協議の要点および予算額等について説明がなされた。原島副支部長より、第 2 号議案及び第 4

号議案以外の部分については当日の質問も受け付けるとあるが、当日は、時間の状況を勘案して進めるよう議

長と相談していただきたいとの話があった。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

続いて、町田総務部長より、通常総会スケジュールおよび通常総会タイムスケジュールの説明がなされた。

理事より、経理関係の受付担当者や祝賀会の手土産担当者は再調整すること、祝賀会受付開始時間の記載は資

料によって相違しているため、確認の上、資料を訂正する必要があるとの話があった。 

 

6. 事業計画（事業部）年度更新関係説明会【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

柴田事業部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、参加見込み

人数、協議の要点および予算額等について説明がなされた。また、協議の要点に記載されている年度更新基礎

関係研修会の名称を算定基礎届関係研修会に修正するとの話があった。理事より、会計検査院より建設業の労

災の届け出が適切になされていないとの指摘があったようなのでそれを含めての説明をお願いしたいと意見

があり、柴田事業部長より今後打ち合わせがあるので、担当者に確認するとの回答があった。その他の意見等

は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

7. 事業計画（事業部）業務図書の配布 

柴田事業部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、配布見込み

人数、協議の要点および予算額等について説明がなされた。特段の意見等は出なかったため、本事業計画は承

認された。 

 

8. 事業計画（広報部）大宮支部ホームページの運用委託 

嶋村広報部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、予算額等につ

いて説明がなされた。特段の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

9. 事業計画（広報部）ホームページ内の「会員へのお知らせ」新規および変更登録募集 

嶋村広報部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、予算額等につ

いて説明がなされた。特段の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

  

10. 事業計画（広報部）ホームページ内の「会員情報検索」新規および変更登録募集 



嶋村広報部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、予算額等につ

いて説明がなされた。特段の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

11. 事業計画（広報部）シャロームおおみや 第 57 号発行 

嶋村広報部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、予定発行部数、

予算額等について説明がなされた。また、予算額については現状の見込額であり、今後の変更があるとの補足

があった。特段の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

12. 通常総会議案書 

町田総務部長より、通常総会議案書に沿って、通常総会次第の説明がなされ、続いて山口支部長より第 1 号

議案の令和 7 年度事業報告の説明がなされた。荒川監事より記載内容の一部訂正依頼があった。続いて各部長

より各部の実施事業の報告があった。嶋村広報部長よりその他に記載の定期発送のペーパレス化の募集・推進

の記載は総務部にあわせるとの話があった。 

次に山口支部長より第 3 号議案の令和 8 年度事業計画の説明がなされ、続いて各部長より各部の事業計画の

説明があった。原島副支部長より事業部主催の定例研修会予定については、9 月に公開研修を実施し 10 月に

電子化研修会を実施してほしいとの話があった。また、荒川監事より事業部主催の 3 月の研修会は支部研修グ

ループ紹介を削除してほしいとの意見があった。これに対しては、柴田事業部長より 3 月の研修会の予定を年

金関係等研修会に変更すること、支部研修グループ紹介は業務開発部で実施するかどうかを検討してほしいと

の回答があった。 

最後に和泉経理部担当理事より第 4 号議案令和 8 年度収支予算計画の説明がなされた。収支予算計画は今後

も調整するため、他の議案について挙手による採決がなされ全会一致で承認された。 

 

5. その他 

  その他はなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告書確認者 

 

報告書作成人 

総務部 大野隆宣 

 


